	I. Сравнение положения географических объектов по широте

                  Работай по физической карте полушарий

                                  Задача №1

         Даны два пункта: Буэнос-Айрес и Рио-де-Жанейро. Какой из этих  пунктов находится севернее и на сколько градусов? 

                                   Решение

1. Находим широту каждого пункта.

               Буэнос – Айрес  - 350 ю.ш.

               Рио-де-Жанейро – 220 ю.ш.

Рио-де-Жанейро находится ближе к северному полюсу, значит он севернее, чем Буэнос-Айрес.

2. Насколько градусов Рио-де-Жанейро находится севернее Буэнос-Айрес?

          350 – 220 = 130
                Ответ: на 130
                        Задача №2

Даны два пункта: Буэнос-Айрес и Мехико. Насколько градусов Мехико находится севернее, чем Буэнос-Айрес?

1. Находим широту Мехико.

Мехико – 190 с.ш.

2. Насколько градусов Мехико находится севернее, чем Буэнос-

-Айрес?

Здесь Вам следует обратить внимание на то, что эти два пункта находятся по обе стороны экватора, поэтому вычитанием здесь задачу не решить.

            350 + 190 = 540
                Ответ: на 540

	                Решите следующие задачи:

1. Насколько градусов Кейптаун находится южнее, чем водопад

Виктория?

2. Насколько градусов Нью-Йорк находится севернее, чем 

Вашингтон?

3. Насколько градусов Тегеран севернее Каира?

4. Насколько градусов Нью-Йорк находится севернее, чем Рио-

-де-Жанейро?

5. Насколько градусов вулкан Килиманджаро находится южнее, чем 

вулкан Камерун?

6. Насколько градусов вулкан Камерун находится севернее, чем

вулкан Килиманджаро? ( сравните ответ с ответом задачи №5)

7. Даны три вершины: Джомолунгма, Аконкагуа, Мак-Кинли.

Определите, какая из трех вершин и насколько градусов по сравнению с другими находится севернее?

8. Как известно широта северного полюса 900 с.ш. Насколько
градусов Москва находится южнее северного полюса?

9. Насколько градусов Сидней находится севернее, чем южный

полюс?

10. Насколько градусов Тегеран южнее Якутска?

«5» - ни одной ошибки, «4» - одна ошибка, «3» - две ошибки.
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